

8月15日起广州42条路段增设夜间准停区域

新快报 记者黎秋玲报道 为进一步缓解市民群众临时停车需求,巩固拓展“我为群众办实事”实践成果,根据《广州市停车场条例》有关规定,经市交通运输主管部门、市公安局交通管理部门和中心六区人民政府同意,广州市道路事务中心自2022年8月15日起,将开展新增夜间准停区域路段设置工作,在越秀区大沙头二马路、海珠区大江直街等42条路段增设夜间准停区域(准停时段为当日21:00至次日7:00),可供1114台车辆在准停时段内免费停放。

广州市道路事务中心表示,将按照设置计划逐条实施夜间准停区域起止点标线划线和指示牌安装,完善起止点标线和指示牌即投入使用。如遇恶劣天气

等不可抗力因素,夜间准停区域的设置工作将按实际情况调整或延后。具体设置安排如下。请广大车主在停放车辆时

务必留意现场道路交通标识、泊位标线设置情况,避免因停在非准停区域而出现的违停或影响道路交通通行的情况。

●8月15日至20日新增白云区、荔湾区夜间准停区域路段

白云区10条:金信路、景云路、云港路、华英路、彩滨南路、彭上德兴路、启德路、黄石北路、富康路、兆丰路;
荔湾区4条:芳盈路、逸彩路、兴东路、兴悦一街。

●8月21日至27日新增越秀区、天河区、黄埔区夜间准停区域路段

越秀区5条:大沙头二马路、广大路、梅花路、水荫南路、明月一路;

天河区11条:天荣路、天河北街、龙诚街、林和西横路、华就路、华利路、华成路、华讯街、汇景北路、水荫四横路、翰景路;

黄埔区5条:新瑞路、尖塔山路、南翔一路、科林路、海云路。

●8月28日至31日新增海珠区夜间准停区域路段

海珠区7条:大江直街、蕙兰路、南华东路、红梅路、万松路、昌岗西路(鹤洞桥底)、永翠路。

派发总价值1.7万元大礼包 广州举办农村留守儿童关爱活动

新快报 记者婉婉诗 通讯员李国全报道 8月12日下午,由广州市民政局、共青团广州市委员会、广州市妇女联合会主办的“花城有爱 暖心惠童”2022年广州市农村留守儿童关爱活动在广州市从化区图书馆举行出发仪式。

活动在儿童节目表演中拉开帷幕,基层儿童福利工作者讲述了农村留守儿童帮扶暖心故事。广州市民政局、广州市慈善会向在册农村留守儿童派发总价值1.7万元的关爱大礼包,并开展入户走访慰问,详细了解农村留守儿童学习、生活和身体等情况。

广州市民政局有关负责人介绍,广州市民政部门把做好农村留守儿童和困境儿童关爱保护工作作为促进社会稳定和儿童健康成长的重中之重,通过举办农村留守儿童关爱保护行动等系列举措,全力为未成年人健康成长保驾护航。

白云美湾五龙岗产业园项目封顶

预计11月可达交付标准

新快报 记者李应华 通讯员苏盈 文菲报道 近日,广州白云美湾美丽健康产业园内占地66亩的白云美湾五龙岗产业园5栋产业用房和1栋配套用房建筑整体全部封顶。这是白云区首座由区属国企投资建设的美丽健康产业园,将打造高标准、现代化的化妆品产业制造集聚园区,预计今年11月底可全部达到交付标准。

据悉,该项目由白云投资集团投资建设,总建筑面积14.1万平方米,是美丽健康产业园内首批工业连片供地的13宗项目里首个开工建设的项目,也是首个实现主体结构封顶的项目。

随着项目建设进度不断加快,园区产业集聚正加速形成。项目业主单位白云美湾公司总经理张晓表示,白云美湾五龙岗产业园已签约入驻意向企业超过10家,涵盖了产业链上的生产制造、设备制造和检验检测等类型企业,其中包括广州迪安医疗投资有限公司、广东省食品检验所(广东省酒类检测中心)两家检验检测行业龙头企业,进驻园区意向企业需求面积已超过园区总面积。与此同时,园区规划建设白云美湾展览馆,挂牌成立白云美湾产业服务中心,将全力为区内化妆品企业提供优质服务。

值得一提的是,该园区坚持智慧型生态园区发展理念,通过搭建园区服务云平台,设置废水废气集中处理站、光伏发电以及碳排放检测管理平台,持续推动美丽健康产业向智能化、低碳化发展,实现从“制造”到“智造”的转型升级。



广州市举办道德典型宣讲会,27人入选“广州好人”

他们用平常心做不平常事 用小爱凝聚人间大爱

新快报 记者黄闻禹报道 8月12日,广州市文明办主办的身边的道德榜样——“喜迎二十大”广州市道德典型宣讲会暨2022年第二季度“广州好人”事迹发布活动举行,27人当选第二季度“广州好人”。

记者了解到,新当选的广州好

人当中,有自费定制快递网点寻亲胶带,将回家的希望带至天南地北的寻亲胶带发起人朱忠伟;有策划组织多场公益迷你马拉松、无偿捐赠自动体外除颤器AED的马拉松达人刘厚奖;有从事血液病学医疗、科研和教学33年,获省市科技

成果6项的血液内科主任医师王顺清;有诚实守信、善心相助的韦素梅、梁炳生;有悉心照顾瘫痪丈夫24载的小学老师谢惠英……他们用平常心做不平常事,用小爱凝聚人间大爱,是社会文明风尚的领跑者。

航班熔断措施再调整 白云边检全力应对客流回升

新快报 记者陈慕媛 通讯员邓潮 梁栋报道 近日,记者从白云出入境边防检查站获悉,广州白云国际机场国际航班客流量创下疫情以来新高。该边检站提前制定工作预案,优化调整勤务管理措施,应对客流回升。

多家航空公司计划恢复或加密航线

7月份,白云边检站查验的出入境人员近8万人次,同比增长约11%,环比6月份增长了6.1%,查验国际进出港客运航班接近400架次,国际客运航班数量今年以来已连续6个月保持增长态势。截至7月底,今年白云国际机场口岸新开通或恢复15条国际航线,新增国际客运通航点1个。目前,通过广州白云国际机场可以直航全球39个国际及地区客运航点,覆盖全球五大洲多个国家。

据了解,中国民航局已于8月7日起对国际定期客运航班熔断措施进行优化调整。根据新的熔断政策,航班熔断周期从最高8周减少到最高4周、最低2周减少到最低1周。熔断周期大幅缩短,

表明国际航班的熔断政策进一步放宽,对航班恢复产生明显促进作用。目前,包括中国南方航空、亚洲航空、沙特航空、孟加拉航空在内多家国内外航空公司,均宣布计划在东南亚、南亚、西亚、欧美等地区恢复或加密航线。

白云边检站优化调整勤务管理措施

为更好应对国际客流回升压力,确保口岸通行安全高效,白云边检站已提前制定工作预案,优化调整勤务管理措施。现在,白云边检站在口岸实行24小时客流动态监测预警、完善口岸警力增援机制、全面优化查验流程,细化查验通道动态增减实施方案。该站还提前研判分析,主动对接机场航司和联检单位,强化信息共享机制。

“7月至8月份,白云机场口岸日均客流持续走高,较今年上半年涨幅超过三成。指挥中心不间断监测客流,及时调整、增开验证通道并适时启用备用通道,严格落实中国公民排队候检不超过30分钟承诺,最大限度保障出入境旅客和航班通关需求。”白云边检站勤务指挥

中心民警牛建康表示。

加强考核检查紧绷疫情防控安全弦

伴随国际航班陆续恢复运行,出入境客流不断回升,机场口岸入境方向“外防输入”压力也随之加大。白云边检站持续强化“两点一线”小单元独立作战的闭环管理专项勤务,完善相关疫情风险应急预案和处置措施,加强对一线执勤人员落实有关防疫要求的培训考核和督导检查,打牢织密疫情防控国门防线。

“所有人员必须通过严格的防疫理论和实操考核后才能进入‘闭环’场地参与执勤,做到时刻紧绷疫情防控安全弦。”正在执行入境闭环勤务的白云边检站执勤八队队长姚宇表示。

广州白云国际机场是服务“粤港澳大湾区”发展和推动“一带一路”建设的核心枢纽机场。作为南粤空港国门卫士,白云边检站将继续落实维护国门安全和保障口岸秩序工作措施,确保国际航班和出入境人员高效通关,为促进“大湾区”高水平开放型经济发展,增强“一带一路”高质量建设贡献力量。